

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району прошло совещание по результатам оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2022 года

Совещание по результатам оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району посетил временно исполняющий обязанности начальника управления по работе с личным составом ГУ МВД России по Челябинской области – полковник внутренней службы Чепурной Александр Юрьевич. На совещании присутствовали: начальник ОМВД России по Катав-Ивановскому району – подполковник полиции Шафигов Данил Альфридович, заместители начальника и руководители подразделений ОМВД. В ходе совещания Данил Альфридович подвёл итоги по результатам оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев текущего года. Заслушали доклады руководителей подразделений.

За 1 полугодие сотрудниками полиции принято 3606 заявлений и сообщений о происшествиях, по результатам рассмотрения которых зарегистрировано 259 преступлений. Нераскрытыми осталось 71 преступление (из них мошенничества и кражи с банковских карт, совершенные дистанционно – 30 (42,25%). Раскрываемость преступлений составила 64,1% (среднее значение по области 56,6%). При этом раскрыты все преступления против личности, категории тяжкие и особо тяжкие (убийство, причинение тяжкого вреда здоровью). Также в истекшем периоде 2022 года руководством ОМВД России по Катав-Ивановскому району реализован комплекс мер организационно-практического характера по противодействию преступности на территории обслуживания.

Было отмечено, что вопрос сохраняющегося некомплекта личного состава, как и прежде остаётся актуальным. Так, несмотря на принимаемые меры, в настоящее время вакантными остаются 14 должностей (8,8%).

Заслушав начальника ОМВД и руководителей подразделений Александр Юрьевич озвучил имеющиеся в работе недостатки и потребовал принятия действенных мер по их устранению.



